



## **В Новочебоксарске перед судом предстанет местный житель, который при задержании за мелкое хулиганство укусил сотрудника полиции за ногу и руку**

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, поздно вечером 24 апреля 2017 года в городе Новочебоксарске сотрудники органов внутренних дел обнаружили обвиняемого, который, находясь у одного из домов по проезду Энергетиков в состоянии алкогольного опьянения, грубо нарушал общественный порядок. В ответ на требование успокоиться тот стал оказывать полицейским сопротивление, в ходе которого укусил одного из них за ногу и руку. Тем не менее противоправные действия нарушителя были пресечены.

Причастность обвиняемого к совершенному преступлению подтверждается его признательными показаниями, показаниями пострадавшего полицейского, свидетелей, а также заключением проведенной по уголовному делу судебно-медицинской экспертизы. Злоумышленник, кроме привлечения к уголовной ответственности за применение насилия в отношении представителя власти, был также помещен судом под административный арест на двое суток за мелкое хулиганство, сопряженное с неповиновением законному распоряжению сотрудника органов внутренних дел (ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ).

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

14 Июня 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1135675>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---